

Вырезка из газеты

МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ



5 ИЮН 1960

от

г. Пермь

Газета №

5



Письма в РЕДАКЦИЮ

От души благодарим

Мы, строители треста «Камгэсстрой», выражаем большую благодарность руководству и коллективу Пермского театра оперы и балета.

Давно мы хотели познакомиться с оперным театром, ведь многие из нас участвовали в его строительстве. И вот наше желание осуществилось. Недавно группой в двадцать человек мы приехали в театр на экскурсию и были обрадованы теплым приемом, который нам здесь оказали. Мы не только осмотрели помещение театра, нас познакомили также с работой большого творческого коллектива, а потом оставили на спектакль.

Мы очень тронуты такой встречей и желаем, чтобы связь работников искусства с рабочими росла и крепла.

**ХВАЦКАЯ, ЗАЙЦЕВА, СЕВАСТЬЯНОВ, ПИКУЛЕВА
и другие.**